
   أساسي9                       المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                   
 18/02/2022                  دق            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                             التوقيت: 

 الاسم و اللقب                                                                                     
  4فــرض عــادى رقــم

 

 في إطار       الإجابات الصحيحة  ضع      )نقاط  5 1(التمرين

 فإنّ :  هو الإرتفاع الموافق لوتره [FK]و  Fمثلثا قائما في  EFGا كان ذإ 1)
𝐸𝐹2   -أ  = 𝐸𝐺2  + 𝐺𝐹2         ب-    𝐸𝐹2  = 𝐸𝐾2  + 𝐾𝐹2        ج-  𝐸𝐺2  = 𝐸𝐹2 + 𝐺𝐹2 

)العدد     2)
1

√2
− √2)

2
  -يساوي :     أ    

  1  

2
  -ب          

  𝟓  

𝟐
   2√2   -ج             

28العدد  3) − 5)  -يساوي :  أ   3√10 − √3)
2

3)   -ب         − √5)
2

3√)   -ج            + 5)
2

 

𝑎  حيث     عددان حقيقيان bو a كانا ذإ   4) < 𝑏   اذن 

𝑎        -أ      − √5 < 𝑏 − 𝑎  -ب   5 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏        ج-    𝑎 − 𝑏 < 𝑏 − 𝑎 

 أنشر ثمّ اختصر كلا من العبارات التالية :     1)    )نقاط  6 2(التمرين 

𝐵 = ( √2 − 3)( √2 + 3)                     ;     A = (2√2 + 3)
2

 ا       

............................................................................................................................. ........................ 

.....................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........................ 

.............................................................................................    C = (x + √5)
2

− (√5 x − 3)
2

ا  

.................................................................................................................................................... 

.............................................................................................................................  ا......................

𝐾                              أكتب في صيغة جذاء 2) =  5 −  2𝑥2        ;                    𝐼 = 49 − 28𝑥 + 4𝑥2   

..................................................................................................................................................... 
………......................................................................................................................................... 

𝐿 = ( 𝑥 + 2)2 − 9                                .𝐽 = (𝑥 − 3)2 − (3𝑥 + 1)2    
..................................................................................................................................................... 
............................................................................................................................. .................. 
................................................................................................................ .................................... 

.................................................................................................................................................... 

 [ دون استعمال الفرق] قارن     )نقاط  4 3 (التمرين

𝑎عددان حقيقيان حيث   bو  aليكن  1)  ≥ 𝑏 قارن بين أ-𝑎 + 𝜋       و𝑏 + 𝜋    3  -بb − 5a     3  وa − 5b      

…………......................................................................................................................... ............

....................................................................................................................... ............................ 

+ 5√2− -قارن معلّلا ذلك بين       أ  2)  + 5√3−و   7 6√   -ب       7 − 3√ و   5√ − 2 

.................................................................................................................................................... 
..............………..........................................................................................................................  
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 Aثم عين عليها نقطة  ]BC[و قطرها  Oدائرة مركزها أرسم  )وحدة القيس هي الصنتمتر(   )نقاط  5 4(التمرين
 (BC)على  Aالمسقط العمودي  لــ  Iلتكن النقطة  AB = 6و   BC = 8حيث  

   IC و AIو AC أحسب  ثم   Aفي  قائم الزاوية  ABCأثبت أنّ المثلث  1) 

 AEأحسب     E في (AB)يقطع المستقيم  (AI)و الموازي لــ   Cالمستقيم المار من أرسم  2)

   (EO) و (CK)نقطة تقاطع المستقيمين  Hو لتكن  [BE]منتصف  Kتكن ل  3)

  CH أحسبعلل ذلك  ثمّ   BCEبالنسبة للمثلث   Hماذا تمثل النقطة 

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

............................................................................................................................. .....

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................... .............

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

............................................................................................................................. .....

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

....................................................................................................... ...........................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

............................................................................................................................. .....

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

......................................................................................... .........................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

............................................................................................................................. .....

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

........................................................................... .......................................................

..................................................................................................................................

..................................................................................................................................

.................................................................................................................................. 
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   أساسي9                       المدرسة الإعدادية مفيدة بورقيبة حمام الأنف                                                   
 18/02/2022                  دق            45الأستاذة: نجوى العلانّي                                             التوقيت: 

 الاسم و اللقب                                                                                     
  4فــرض عــادى رقــم

 

 في إطار       الإجابات الصحيحة  ضع      )نقاط  5 1(التمرين

 فإنّ :  هو الإرتفاع الموافق لوتره [FK]و  Fمثلثا قائما في  EFGا كان ذإ 1)
𝐸𝐹2  -أ  = 𝐸𝐺2  + 𝐺𝐹2          ب-    𝐾𝐹2  = 𝐸𝐹2 − 𝐸𝐾2        ج-  𝐸𝐺2  = 𝐸𝐹2 − 𝐺𝐹2 

)العدد     2)
1

√2
+ √2)

2
  -يساوي :     أ    

  1  

2
  -ب          

𝟗  

𝟐
   2√2   -ج             

28العدد  3) − 5)  -يساوي :  أ   3√10 − √3)
2

3)   -ب         − √5)
2

3√)   -ج            − 5)
2

 

𝑎  حيث     عددان حقيقيان bو a ا كانذإ   4) < 𝑏   اذن 

𝑎        -أ      − √5 < 𝑏 − 𝑎  -ب   5 − 𝑏 < 𝑎 + 𝑏        ج-    𝑎 − 𝑏 < 𝑏 − 𝑎 

 أنشر ثمّ اختصر كلا من العبارات التالية :     1)    )نقاط  6 2(التمرين 

𝐵 = ( √3 − 2)( √3 + 2)                     ;     A = (2√2 + 1)
2

 ا       

............................................................................................................................. ........................ 

.....................................................................................................................................................

............................................................................................................................. ........................ 

.............................................................................................    C = (x + √5)
2

− (√5 x − 3)
2

ا  

.................................................................................................................................................... 

.............................................................................................................................  ا......................

𝐾                              أكتب في صيغة جذاء 2) =  2 −  5𝑥2        ;                    𝐼 = 49 − 28𝑥 + 4𝑥2   

............................................................................................................................. ........................ 
………......................................................................................................................................... 

𝐿 = ( 𝑥 + 3)2 − 4  .                              .𝐽 = (𝑥 − 1)2 − (3𝑥 + 2)2    
............................................................................................................................. ........................ 
............................................................................................................................. .................. 
.................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................... 

 [ دون استعمال الفرق] قارن     )نقاط  4 3 (التمرين

𝑎عددان حقيقيان حيث   bو  aليكن  1)  ≥ 𝑏 قارن بين أ-𝑎 + 𝜋       و𝑏 + 𝜋    ب-  b − 5a     و  a − 5b      

…………......................................................................................................................... ............

....................................................................................................................... ............................ 

+ 5√2− -قارن معلّلا ذلك بين       أ  2)  + 5√3−و   7 6√   -ب       7 − 3√ و   5√ − 2 

.................................................................................................................................................... 
..............………..........................................................................................................................  
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 Aثم عين عليها نقطة  ]BC[و قطرها  Oدائرة مركزها أرسم )وحدة القيس هي الصنتمتر(    )نقاط  5 4(التمرين
 (BC)على  Aالمسقط العمودي  لــ  Iلتكن النقطة  AB = 6و   BC = 8حيث  

   ICو  AIو AC أحسب  ثم   Aقائم الزاوية في   ABCأثبت أنّ المثلث  1) 

 AEأحسب     E في (AB)يقطع المستقيم  (AI)و الموازي لــ   Cالمستقيم المار من أرسم  2)

   (EO)و  (CK)نقطة تقاطع المستقيمين  Hو لتكن  [BE]منتصف  Kلتكن   3)

  CHأحسب علل ذلك  ثمّ   BCEبالنسبة للمثلث   Hماذا تمثل النقطة 
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